

# 女乘客昏厥,京沪航班急降南京 耽搁两小时,200多旅客无怨言

经过诊断,昏厥的女乘客患有低钾血症,已于昨天凌晨出院



10月15日晚上,从北京飞往上海的东航MU5166航班上,一名女乘客突然晕厥。为确保这名女乘客的生命安全,该架飞机昨晚紧急备降南京禄口机场。现代快报记者从南京禄口机场获悉,这是机场T2航站楼启用以来,首次迎来急救备降。

通讯员 余翔 杨海涛 范葛焱 实习生 董鹏  
现代快报记者 毛丽萍 刘伟娟



航班上救治时的场景 图片来自网友@妖精nina微博

## 网友还原

@妖精nina转发朋友的见闻,还原了当时的场景:MU5166航班起飞经过江苏时,由于急病旅客需要救护,迫降南京,再次起飞还要带客加油。全体旅客无一人有怨言。给东方航空和全体旅客点个赞。

现代快报记者了解到,当时飞机上共有200多名乘客,遇到陶女士发病需要备降时,乘客一致表示同意。在将陶女士送至医院救治后,MU5166航班于当天23:18继续飞往上海。

## 女乘客突然昏厥,航班 紧急备降禄口机场

10月15日21:00,民航江苏空管分局进近管制室值班人员接到电话,由北京飞往上海虹桥的MU5166航班上,一名乘客生命垂危,急需备降南京机场救治。原来,这名35岁女乘客陶女士在飞机上突发低血压,并出现昏迷、呕吐等症状。

接到备降请求后,江苏空管分局立即启动应急预案,指挥飞机下降高度并申请临时空域,为飞机直飞开辟“绿色通道”。2分钟后,飞机进入南京进近管制区,值班管制员指挥该航班直飞优先落地,同时指挥其他落地航班进行避让,并通知救护车辆准备。大约15分钟后,该航班安全落地。据南京禄口机场运行指挥中心主任张富广介绍,从落地到滑至机位,这架空客A330只用了约4分钟,能做到这么迅速很不容易。

## 下机后仍呕吐不止,被 送到医院抢救

南京禄口机场医疗急救中心医生黄建华介绍,他们21:09接到通知后,6分钟就抵达了救援现场。

21:22,飞机落地后滑入机位。打开舱门,机场医疗救护中心医生登机检查。同时,东航江苏公司抽调了5名地面服务人员协助。

据机场医疗救护中心医生黄建华介绍,登机检查后,他们发现,陶女士神志清楚,血压稍低,其他生命体征基本稳定。医生初步判断她为低血糖昏迷。然而,陶女士告诉医生,自己没有重大疾病,但家族有心脏病史。而且,下机后,陶女士情绪一直很紧张,时而恢复意识,时而昏厥。

考虑到陶女士的家族病史,以及陶女士是独自乘机等特殊情况,机场决定将她送至医院,进行详细检查。22:20,陶女士被送达南京市第一医院救治。

## 确诊为低钾血症,昨天 凌晨3点出院

救治过程中,南京市第一医院为患者做了血液检查。诊断结果显示,陶女士患了低钾血症。随后,院方对陶女士进行了补钾治疗。

由于陶女士是独自一人乘机的,于是机场和东航江苏公司都安排了工作人员在医院里陪护。东航江苏公司地面服务部旅客服务员郭彬忙前忙后,为陶女士办理各种手续,并协助其进行检查和治疗。他听说陶女士在飞机上就吐了,从中午开始就没有吃东西,于是趁着空隙,跑出去买了面包和牛奶给她吃。随后,郭彬又帮助陶女士联系家属。直至陶女士病情稳定、亲友到达后,方才离开医院,此时已过16日零点。经过治疗,昨天凌晨3点,陶女士办理了出院手续。

## Q 释疑

### 1. 南京与上海很近, 为什么不直飞上海?

昨天,东航相关负责人解释,北京飞南京、北京飞上海并不像大家想象的那样,点对点,直线,而是两条航线,这两条航线大多数重叠,进入江南后分叉,一条往南京,一条往上海,女乘客突发病情时,最近的落点就是南京,如果直接飞到上海,至少还需要半个小时左右,所以出于生命第一的因素考虑,备降南京。

### 2. 当时为什么不送到距机场最近的医院?

昨天,机场医疗救护中心坦言,从距离上来说,位于江宁的同仁医院确实距离禄口机场近一些,但从机场高速下来,走地面道路到该医院,因为有红绿灯,而且医院附近地铁三号线正在施工,并不见得有时间优势,同时,结合病人当时情况,综合医院特点,总体考虑,市第一医院更合适。



**速于芯 博于型**  
传祺GS5速博 悍动上市!





**7 SPEED**

湖南卫视《一年级》指定座驾



**传祺GS5速博**  
引领新价值高端SUV



全新1.8T涡轮增压发动机  
1.8T强劲动力



7速G-DCT干湿一体变速箱  
1.2T澎湃动力



全方位智能驾驶安全科技系统  
行驶辅助/主动偏航预警/行进辅助

GAC R&D NETWORK

广汽全球研发网



三年/十万公里保修

